

# ニュースリリース

エディオン、マウスコンピューター共同企画オリジナルパソコン「E-GG+(エッグプラス)」シリーズに、 4万円台にてデュアルコアATOMTM搭載のオリジナルNetTopモデル発表!

> ~無線LANを搭載し、ワイヤレス環境の構築も可能なモデル~ 2009.03.13



「EGPA33DR32XP」(モニタ別売り)

株式会社マウスコンピューター(代表取締役社長:小松永門、本社:東京都、以下マウスコンピューター)と株式会社エディオン(代表取締役社長:久保允誉、本社:大阪府、以下エディオン)は、共同企画オリジナルパソコン「E-GG+(エッグプラス)」シリーズに、インテル社の低消費電力プラットフォームで、デュアルコアを搭載したインテル® AtomTM プロセッサー 330を採用、大容量2GBメモリ、320GB HDD、IEEE802.11b/g対応無線LANを搭載した超小型のNetTop「EGPA33DR32XP」を4万円台から、エディオングループ全店舗(※1)およびインターネットショッピングサイト「エディオンイードットコム」(http://www.edion.com/)で4月3日(金)より販売および受注開始を予定しております。

この度発表する新製品は、NetTopと呼ばれる超小型デスクトップパソコンながら、Webブラウジングやメール、チャットなどの動作にも十分なパフォーマンスに優れ、省エネ、省スペース、静音までも実現したモデルとなります。

#### ※1)エディオングループ

家電小売販売を主として行う、中国・四国・九州地方を中心に「デオデオ」を店舗展開する㈱デオデオ、中部・関東地方を中心に「エイデン」「石丸電気」「エディオン」を店舗展開する㈱エイデン、近畿地方を中心に「ミドリ」を店舗展開する㈱ミドリ電化、北陸・北海道を中心に「100満ボルト」を店舗展開する㈱サンキューにより構成される企業グループです。

### ■ 新製品の概要

製品サイズは幅6cm、高さ25cm、奥行20cm(高さx奥行きはA4サイズ)という容量約3リットルの超小型モデルとなり、数多くのアプリケーションが安心して使用できるWindows® XP Home Editionを搭載、インテル® Atom™ プロセッサー 330(1.60GHz)、2層書き込み対応8倍速DVDスーパーマルチドライブ、4in1マルチメディアカードリーダー、IEEE802.11b/g対応無線LAN、DDR2メモリ 2048MB、320GB SATAハードディスクを搭載した「EGPA33DR32XP」が4万9.800円(希望小売価格)となります。

365日24時間電話テクニカルサポートサービス、1年間無償保証が標準で付属しますので、ご購入後も安心してご利用いただけます。

### 【新製品の主なスペック】

機種	プロセッサー	メモリ	HDD	ドライブ	VGA	無線LAN	os	価格
EGPA33DR32XP	インテル® Atom™ プロセッサー 330(1.60GHz/533MHz FSB)	DDR2 SO-DIMM 2048MB PC2- 5300 (2048MBx1)	320GB S-ATA	2層書込対応8倍 速DVDスーパー マルチ	インテル®グラフィックス・メディア・アクセラレータ 950	802.11 b/g対応 無線LAN	Microsoft® Windows® XP HomeEdition SP3 正規版	49,800円(税込)

### ■ EGPA33DR32XPの特長

### 「低電力でも高性能なインテル® AtomTM プロセッサーを搭載」

インテル® 45nm テクノロジーを採用したインテル® AtomTM プロセッサー 330を搭載、Webブラウジングやメールのやりとり、映像や音楽のストリーミングなどといった一般的な作業にも快適な動作を実現します。またデュアルコアとハイパースレッディング機能により擬似クアッドコア環境を構築し、並列処理においてもスムーズな処理が可能です。

### 「ウルトラスモールな筐体で、本棚にしまえる程の省スペース性」

従来のデスクトップパソコンと比較して非常にコンパクトなサイズを実現し、その筐体はノートパソコンに近くなっています。そのため場所を選ばずに設置が可能で、体積わずか3Lの筐体はお部屋のインテリアや好みに合わせたセッティングができます。

## 「省エネ、静音設計で消費電力最大でも50W」

優れたデザインのケース、効率的なパーツを使用することにより、優れた省エネ環境を構築し、エコロジーにも貢献する低電力設計となっています。また駆動部品を極力省いたことにより、 極めて静かな動作を実現、落ち着いたPCライフをお届けします。

## ■ 新製品の詳細なスペック

製品型番	EGPA33DR32XP
os	Microsoft® Windows® XP HomeEdition SP3 正規版
プロセッサー	インテル® Atomプロセッサー 330(512KB L2キャッシュ/1.60GHz/533MHz FSB)
メインメモリ	DDR2 SO-DIMM 2048MB PC-5300 (2048MB x1)
HDD	Serial-ATA 320GB 7200rpm
チップセット	インテル® 945GC Express チップセット
グラフィックス	インテル®グラフィックス・メディア・アクセラレータ 950
ドライブ	DVD±R 2層書き込み対応最大8倍速DVDスーパーマルチドライブ
7317	(DVD±R DLx4/DVD±Rx8/DVD+RWx8/DVD-RWx6/DVD-RAMx5/CD-Rx24/CD-RWx24/DVD-ROMx8/CD-ROMx24)
カードリーダー	4in1カードリーダー搭載(MMC/ SD/ MS/MS Pro 対応)
サウンド	インテル® ハイ・ディフィニションオーディオ
無線LAN	IEEE802.11b/g対応無線LAN
その他	PS/2日本語キーボード、USB光学式スクロールマウス

	■I/Oポート:PS/2キーボードポートx 1(背面x1) ●PS/2マウスポート x1(背面x1) ●シリアルポートx1(背面x1) ●USB2.0ポートx6(前面x2/背面x4) ●サウンド マイク/ヘッドフォンx1(前面x1)/ラインイン/ラインアウト/マイクインx1(背面x1) ●10/100Mbps LAN(背面x1)			
サイズ	60(W) × 200(D) × 250(H) mm			
保証	1年間無償保証			
価格	49.800円			

Copyright @ MouseComputer CO.,LTD All Rights Reserved.

